Explications béret MCI 58

Fournitures : 2 pelotes de Phildar Partner colorisIris, aiguilles 5,5 mm.
Pour lafleur, quelques g des coloris Lotus, Péunia, + quelques g de laine + fine vert clair.
Crochet n°4

N.B. : Ce modele est a l'origine tricoté sur des aiguilles droites. On monte 74 mailles (1 m lisiere, 72 m, 1
m lisiére).

Pour éviter la couture, j'ai préféré le faire sur une circulaire, puis avec un jeu de 4 aiguilles
double-pointes. Les explications que je donne sont donc adaptées pour un tricot en rond sur 72 mailles.

Sur une circulaire 5,5 mm de 40 cm, monter 72 m, et tricoter en rond en faisant attention de ne pas vriller
le rang de montage et en plagant un anneau marqueur (ou un brin de laine nou€) avant la maille de début
de rang.

Rang 1 a 10 : tout a I’endroit.

Rang 11 : *12 m end, 1 augmentation intercalaire*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 78 m.
Rang 12 : a I’end.

Rang 13 : *13 m env, 1 augmentation intercalaire*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 84 m.
Rang 14 : a I’env.

Rang 15 : *14 m env, 1 augmentation intercalaire*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 90 m.
Rang 16 : a I’end.

Rang 17 : *15 m end, 1 augmentation intercalaire*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 96 m.
Rang 18 : a I’end.

Rang 19 : *16 m env, 1 augmentation intercalaire*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 102 m.
Rang 20 : a I’env.

Rang 21 : *17 m env, 1 augmentation intercalaire*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 108 m.
Rang 22 : a I’end.

Rang 23 : *18 m end, 1 augmentation intercalaire*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 114 m.
Rang 24 : a I’end.

Rangs 25 a 27 : al’env.

Rangs 28 2 30 : a I’end.

Rang 31:*17 menv, 2 mensenv*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 108 m.

Rang 32 :al’env.

Rang 33: *16 menv, 2 m ens env*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 102 m.

Rang 34 : a I’end.

Rang 35 : *15 m end, 2 m ens end*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 96 m.

Rang 36 : a I’end.

Rang 37 : *14 menv, 2 m ensenv*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 90 m.

Rang 38 : a I’env.

Rang 39 : *13 menv, 2 m ensenv*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 84 m.

Rang 40 : a I’end.



Rang 41 : *12 m end, 2 m ens end*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 78 m.
Rang 42 : a I’end.
Rang 43 : *11 m env, 2 m ens env*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 72 m.
Rang 44 :a l’env.

A partir d'ici, si vous travaillez avec une circulaire, vous pouvez changer pour un jeu de quatre aiguilles
doubles pointes en répartissant 24 m sur chaque aiguille 3 fois, le tricot se faisant avec la 4éme aiguille.

Rang 45 : *10 m env, 2 m ens env*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 66 m.
Rang 46 : a I’end.

Rang 47 : *9 m end, 2 m ens end*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 60 m.
Rang 48 : a I’end.

Rang 49 : *8 m env, 2 m ens env*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 54 m.
Rang 50 : a I’env.

Rang 51 : *7 m env, 2 m ens env*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 48 m.
Rang 52 : a I’end.

Rang 53 : *6 m end, 2 m ens end*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 42 m.
Rang 54 : a I’end.

Rang 55 : *5 m env, 2 m ens env*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 36 m.
Rang 56 : a I’env.

Rang 57 : *4 m env, 2 m ens env*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 30 m.
Rang 58 : a I’end.

Rang 59 : *3 m end, 2 m ens end*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 24 m.
Rang 60 : a I’end.

Rang 61 : *2 m env, 2 m ens env*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 18 m.
Rang 62 : a I’env.

N.B. : Sur la revue MCI 58, a partir de ce rang, le travail est terminé. J'ai préféré faire encore quelques
diminutions supplémentaires ( rang 63 a 67). C'est a vous de voir.

Rang 63 : *1 m env, 2 m ens env*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 12 m.
Rang 64 : a I’end.

Rang 65 : *2 m ens end*, répéter de* a* 6 fois. On obtient 6 m.

Rang 66 : a I’end.

Rang 67 : *2 m ens end*, répéter de* a* 3 fois. On obtient 3 m.

Avec une grosse aiguille & chas (spécid tricot), passer lefil del'ouvrage dans les 3 mailles restantes et
serrer, puis bloquer sur I'envers.

Finition alternative : S vous souhaitez ajouter une « tige ou cheville» pour finir votre béret, tricoter les
3 mailles restantes en |-cord sur 4 ou 5 tours aprés le Rang 67, puis arréter et rentrer lefil.

Pour lafleur ( x 2) : enrouler 2 foislefil Pé&unia autour du pouce, puis dans le cercle obtenu crocheter :
*1 ms, 10 mch* 12 fois.Terminer par une mmc sur la 1ere ms. Tirer sur le fil pour resserrer le cercle.
Crocheter ensuite 12ms dans chague arceau. Arréter.

Ceeur (x 2) : faire 3 mch Lotus. Crocheter 4 br fermées ensemble dans la maille centrale. Arréter.

Feuilles (x3) : *crocheter 12 m ch vert, Imc danslalére m * 3fois. Arréter.

Coudre les 2 fleurs I'une pres de l'autre sur le bord du béret. Fixer un cceur au centre de chaque fleur.
Coudre une feuille entre les 2 fleurs et une a chaque extremité.



